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題意：

給出n,m,s,t，n表示有n個點 (2<=n<20000)，m 表示有m條邊(0<=m<50000) ，然後給出m行數據表示m條邊，每條邊的數據有連接兩點的序號以及這條邊的權值，問說從點s到點t的最短路徑是多少
題意範例：

Input:


3 

有3筆資料


2 1 0 1 
第一筆的n(幾個點)m(幾個邊)s,t(要算這兩個點)


0 1 100 
第一條邊(兩個邊跟邊的權重w)


3 3 2 0
第二筆的n,m,s,t

 
0 1 100
第一條邊

 
0 2 200 
第二條邊


1 2 50 
第三條邊


2 0 0 1 
第三筆的n,m,s,t

Ouput:


Case #1: 100


Case #2: 150


Case #3: unreachable
解法：

用SPFA(Shortest Path Faster Algorithm)的方法
解法範例：

令w[a][b]是a點到b點的距離（即是邊的權重）。

令d[a]是起點到a點的最短路徑長度，起點設為零，其他點都設為無限大。

一、把起點放入queue。

二、重複下面這件事，直到queue沒有東西為止：

　甲、從queue取出一點，作為a點。

　乙、找到一條邊ab：d[a] + w[a][b] < d[b]。

　丙、以邊ab來修正起點到b點的最短路徑：d[b] = d[a] + w[a][b]。

　丁、把b點放入queue。如果queue已有b點，則不放。
詳細請看ppt的動畫
討論：

時間複雜度 

 Dijkstra  :  O（V2）

 SPFA : O（kE）（k<<V）
程式：無
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